

SEGUNDA ERRATA

Edital de Processo Seletivo nº 30/2025.1

Cursos de Aprendizagem Industrial Básica

O SENAI - Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial torna pública a Segunda Errata do **Processo Seletivo** referente a alteração no **Edital nº 30/2025.1** conforme item abaixo:

Onde se lê no item:

10. DO CRONOGRAMA:

10.1 Divulgação do Processo Seletivo Edital nº 30/2025.1 SENAI	21/10/2024
a) Para candidatos indicados pelas Indústrias (1ª Chamada):	
* Reserva de vagas e entrega da relação dos jovens indicados.	22/10 a 08/11/2024
* Publicação das listas dos candidatos classificados.	11/11/2024
* Período de matrículas para candidatos classificados.	11 a 29/11/2024
b) Para candidatos oriundos da Comunidade : (2ª Chamada):	
* Inscrição dos candidatos.	05 a 24/11/2024
* Publicação das listas dos candidatos classificados.	26/11/2024
* Período de matrículas para candidatos classificados.	26/11 a 13/12/2024

Início das aulas nas Unidades Educacionais SENAI/RO **27/01/2025**

Leia-se:

10. DO CRONOGRAMA:

10.1 Divulgação do Processo Seletivo Edital nº 30/2025.1 SENAI	21/10/2024
a) Para candidatos indicados pelas Indústrias (1ª Chamada):	
* Reserva de vagas e entrega da relação dos jovens indicados.	22/10 a 08/11/2024
* Publicação das listas dos candidatos classificados.	11/11/2024
* Período de matrículas para candidatos classificados.	11 a 29/11/2024
b) Para candidatos oriundos da Comunidade : (2ª Chamada):	
* Inscrição dos candidatos.	05/11 a 01/12/2024
* Publicação das listas dos candidatos classificados.	03/12/2024
* Período de matrículas para candidatos classificados.	04 a 18/12/2024 e de 03 a 17/01/2025

Início das aulas nas Unidades Educacionais SENAI/RO **27/01/2025**

Porto Velho, 22 de novembro de 2024.

Departamento Regional de Rondônia

Rua: Rui Barbosa, Nº 1112, Bairro Arigolândia.

CEP: 76.801-186. Porto Velho – RO.

E-mail: <https://portal.fiero.org.br/senai>